



ప్రగతి పథం.. స్తంభాత్మి రథం

- సుదాతో మారిన అభివృద్ధి రూపురేఖలు
- దిగ్విజయంగా పూర్వైస మూడేళ్ళ ప్రగతి కాలం

ఖమ్మం జ్యూరో, కెరటం స్టూన్స్:

ఖమ్మం నలువైపులా ప్రగతి ముద్రలు కనిపిస్తున్నాయి. అభివృద్ధి, సంక్షేమం జోడిస్తూ పరుగులు తీస్తున్నాయి. ఏ మారుమూల పల్లెటూ వెళ్లినా స్వచ్ఛ మల్లెలు విరబూస్తున్నాయి.

యి. ప్రగతిలో పల్లె, పట్టణ రూపురేఖలు మారాయి. ప్రతి గ్రామంలో రైతు వేదికలు, వస నర్సరీలు, పల్లె, ప్రకృతి వనాలు, వైకుంఠాచార్యులు, డంపింగ్ యార్డులు దర్శనమిస్తున్నాయి. ఈ ప్రగతి చక్రంలోని మొదటి విభాగం సుదా. నాడు మురికికూపంతో కునారిల్లిన ఖమ్మం తెలంగాణకి లోలో మాడల్ గా నిలిచింది. రాష్ట్ర రవాణాశాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ప్రత్యేక ప్రణాళిక, పట్టుదలతో స్తంభాత్మి నగరంగా తీర్చిదిద్దారు. తెలంగాణలో అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న నగరాల్లో ఖమ్మం నగరం ఒకటి. నగర అభివృద్ధి సమానాను ఇప్పటికే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారులు మిగతా 2లో..



కెరటం

(సామాన్యజీ ఆయుధం) న్యూస్

మంగళవారం 20, జూన్ 2023 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ



సుడా చైర్మన్ కు ఘన సత్కారం

ఖమ్మం లోన్, కెరటం స్టూన్స్

ఖమ్మం సుడా చైర్మన్ గా బిచ్చు విజయకుమార్ మూడు సంవత్సరాలు దిగుజ్జీయంగా పూర్తి చేసుకుని నాలుగో సంవత్సరం అడుగు పెడుతున్న సందర్భంగా జైపాస్ రోడ్ డొర పల్లి ఫంక్షన్ హాల్ లో ఏర్పాటుచేసిన అత్యున్నత సమావేశంలో ముఖ్యఅతిథిగా రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలిపి అభినందించి మాట్లాడారు. సుడా వచ్చిన నాటి నుంచి పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు జరిగాయని, భూములు గాని పేదలు గాని ఎంతో ఉపయోగపడిందని సుడా వల్ల లాభమే గాని నష్టం లేదని అన్నారు. అన్ని వర్గాల వారిని కలుపుకుంటూ పోతూ ప్రజల మనలను పొందిన సుడా చైర్మన్ బిచ్చు విజయకుమార్ ను శాలపతో సత్కరించారని వారితో ఉన్న అనుభూతిని పంచుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు,

సుధా డైరెక్టర్లు, రియల్ ఎస్టేట్ సభ్యులు, బిల్డర్ ఆసోసియేషన్ సభ్యులు, టీఎన్టీవో సభ్యులు, ప్రముఖ వ్యాపారస్తులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రజా సంఘల నాయకులు, వివిధ శాఖల అధికారులు అభిమానులు, శ్రేయోభిలాషులు మరియు పాత్రికేయ మిత్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నెలాఖరు వరకు రూ.లక్ష బీసీ పథకం గడువు పొడిగించాలి

- సీపీఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి సున్నా నాగేశ్వరరావు

ఖమ్మం, జూన్ 19, కెరటం స్టూన్స్ :

వెనుకబడిన వర్గాల రూ.లక్ష పథకం గడువు మంగళవారం నాటితో ముగుస్తున్న నేపథ్యంలో ఈ నెలాఖరు వరకు పొడిగించాలని సీపీఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి సున్నా నాగేశ్వరరావు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు సోమవారం ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఇప్పటికే అత్యధిక కుల కుల, ఆదాయ ప్రవీకరణ పత్రాలు లేకపోవడంతో పథకానికి అడ్డం చేసుకోలేక పోయారని తెలిపారు. ఈ ప్రవీకరణ పత్రాల కోసం తహశీల్దార్ కార్యాలయాల చుట్టూ తిరగాల్సి వస్తుందని మిగతా 2లో..



పంచాయతీలకు ఆదాయ వనరులుగా సంపద వనాలు

- కలెక్టర్ వీ.పి. గౌతమ్
- నాయకసేనాడెంలో మొక్కలు నాటిన కలెక్టర్

ఖమ్మం, జూన్ 19-కెరటం స్టూన్స్:

నీటిపారుదల శాఖ భూమిల పరిరక్షణకు, గ్రామ పంచాయతీలకు ఆదాయ వనరులుగా సంపద వనాలు ఏర్పాటుచేస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ వీ.పి. గౌతమ్ అన్నారు. రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా సోమవారం హరితోత్సవం మిగతా 2లో..



ప్రగతి పథం.. స్తంభాద్రి రథం

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

పరిశీలించారు. ప్రభుత్వం పట్టణ ప్రగతిలో భాగంగా చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు సగర స్వరూపాన్నే మార్చాయి. ముఖ్యంగా మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ చొరవ, కృషితో నగరాభివృద్ధికి దండిగా నిధులు విడుదలవుతున్నాయి. ఆయన కృషితోనే ఏర్పాటైనా సుదా నేటికి మూడేళ్ల పూర్తి చేసుకుంది.

ఖమ్మం సుదా ఓ వైపు ఆదాయాన్ని సమకూర్చుకుంటూ మరో వైపు దళల వారిగా మంజూరవుతున్న నిధుల ద్వారా అభివృద్ధి పుంతలు తొక్కుతున్నది. మొదటి పాలకవర్గం ఏర్పడి మూడేళ్ల పూర్తి ప్రగతి పథంలో సాగుతున్నది. మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ స్వయంగా పర్యటించి ప్రజా సమస్యలను తెలుసుకొని సుదా పాలకవర్గ సభ్యులు, అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేస్తూ ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేశారు. అభివృద్ధిని ఆకాంక్షించి సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ ఇచ్చిన హామీ వెనువెంటనే కావాలంటూ దాడులుండడం శుభభరిణి కాక, పెద్ద ఎత్తున నిధుల మంజూరు పట్ల ప్రజలు సైతం ఆసందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. చరిత్ర పుటల్లో నిలిచేలా ప్రగతి తిలకం దిద్దారు. సగరం నలుచెరగులా అభివృద్ధి ముద్ర వేశారు. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో రూ.వేల కోట్ల నిధులు మంజూరు చేయించి ఖమ్మం సగర రూపురేఖలు మార్చి వేశారు. చరిత్ర పుటల్లో నిలిచేలా ప్రగతి తిలకం దిద్దారు. సగరం నలుచెరగులా అభివృద్ధి ముద్ర వేశారు. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో రూ.వేల కోట్ల నిధులు మంజూరు చేయించి ఖమ్మం సగర రూపురేఖలు మార్చి వేశారు. ఖమ్మం సగరం దేశంలోని ప్రధాన నగరాలకు దీటుగా అభివృద్ధి చెందుతున్నది. ప్రజలకు అవసరమైన మౌలిక సదుపాయాలను ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్నది. తద్వారా అన్ని రంగాల్లో పురోగతి సాధించడంతోపాటు ఉపాధి కేంద్రంగా మారింది.



రాష్ట్రంలోని పట్టణాలతో పాటు వాటి సమీప గ్రామాల్లో ప్రణాళికాబద్ధమైన అభివృద్ధి కోసం పట్టణాభివృద్ధి సంస్థల ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యమిస్తున్నది. ప్రత్యేక రాష్ట్రంగా ఏర్పాటుయ్యే నాటికి తెలంగాణలో కేవలం రెండు పట్టణాభివృద్ధి సంస్థలు మాత్రమే ఉండగా ప్రస్తుతం వాటి సంఖ్య 10కి చేరింది. దేశంలో అత్యంత వేగంగా పట్టణీకరణ జరుగుతున్న రాష్ట్రాల్లో తెలంగాణ ముందున్నది. రానున్న కొన్ని సంవత్సరాల్లో సగరం మంది తెలంగాణ ప్రజలు పట్టణాల్లోనే ఉంటారన్న అంచనాల నేపథ్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కొత్తగా 8 పట్టణాభివృద్ధి సంస్థలను ఏర్పాటు చేసింది. అందులో భాగంగా ఖమ్మం జిల్లాకు స్వంభాద్రి అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ (సుదా) ఖమ్మం కార్పొరేషన్ తో పాటు సమీప 46 గ్రామాల పరిధిలోకి తీసుకొని అక్టోబర్ 24, 2017న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తరుల మేరకు చెరువులు, నాళాలు, కుంటలు, వాగులు, నదులు, ఉపనదులను పరిరక్షించడం సుదా బాధ్యత. పట్టణాలు, గ్రామాల్లో స్థలాలను వెంచర్లుగా వేసి విక్రయిస్తున్నారు. ప్రతి ప్రాంతంలో కనీసం వెయ్యి ఎకరాల భూమిని వెంచర్లుగా వేసి కావాలి, వాటిజ్ఞు భవన సముదాయాలకు అనువుగా అభివృద్ధి

చేస్తున్నారు. ఇన్నాక్షన్ గతుకులను యంగా ఉన్న రోడ్లన్నీ. రయ్ రయ్ మనోలా మారిపోయాయి. రోడ్లు పక్కనే ఉన్న ముళ్లకంపలన్నీ మారు మై.. రంగురంగుల పూల మొక్కలు, వచ్చని చెట్లు పల్లెకు స్వాగతం పలుకుతున్నాయి. ఎక్కడిక్కడ పేరుకుపోయి దుర్గాసన వెదజల్లే చెత్తంతా.. ఉదయాన్నే దంపింగ్ యార్డుకు తరులుతున్నది. రోడ్లపై పారే మురుగునీరు అందరే డ్రైనేజీల నిర్మాణంతో కనుమరుగై పోయింది.. అంతా సుదా చొరవతోనే. మూడేళ్ల కాలంలో వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేపట్టి ప్రగతి దిశగా అడుగులు ముందుకు వేస్తున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన సుదాకు చైర్మన్ గా బచ్చు విజయ్ కుమార్ ను ఇతర 15 మంది సభ్యులతో కూడిన పాలకవర్గం నియమించింది. రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అభివృద్ధి అడుగుల్లో సాగుతూ మంత్రితో కలిసి ప్రగతి ప్రస్థానంలో భాగస్వాములు అవుతున్నారు. రాజోయ్ 20 ఏళ్లలో సుదా పరిధిలోని జనాభా 20 లక్షలకు చేరుకుంటుందని అంచనాతో విద్యా,వైద్యం, రవాణా అవసరాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని సమగ్రాభివృద్ధి లక్ష్యంగా ప్రత్యేక ప్రణాళికతో ముందుకెళ్తున్నారు. ఇప్పటికే కోట్ల రూపాయలతో పనులు పూర్తి కాగా పలు పనులు కొనసాగుతున్నాయి. సుదా పరిధిలోని గ్రామాల అభివృద్ధి కొరకు ప్రత్యేకంగా నిధులు కేటాయించి పనులు చేపట్టారు. రోడ్డు, డ్రయిన్లు, లైటింగ్, బ్యూటీకీ ప్రకృతి పసం తదితర కార్యక్రమాలకు రూ.43.97 కోట్ల రూపాయలు వెచ్చించి నిర్దేశించిన విధంగా 90శాతం పనులు పూర్తి చేశారు. సుదా పరిధిలోని గ్రామాల్లో సెంట్రల్ డివైడెడ్, సిసి రోడ్డు, సెంట్రల్ లైటింగ్,

డివైడెడ్ నిర్మాణం చేసి గ్రామ స్వరూపాలు మార్చారు. దీంతో గ్రామస్థుల హర్షాతిరేకాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. అలానే మండలంలోని వి. వెంకటాయపాలెంలోనూ రూ. 2 కోట్ల రూపాయల నిధులు మంజూరు చేసి సెంట్రల్ లైటింగ్, సిసి రోడ్డు, డివైడెడ్ ను నిర్మించారు. రఘునాథపాలెంకి మణిహారంగా 14 ఎకరాల సువిశాల స్థలంలో రూ. 2 కోట్ల వ్యయంతో సుదా పార్క్, రాష్ట్రంలోనే తొలి బృహత్ పల్లెప్రకృతి వనంను సుదా అభ్యుదయంలో నిర్మించి పర్యాటకంగా అభివృద్ధికి కృషి చేశారు. మౌలిక సదుపాయాల కల్పనలోనే కాదు రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలోనూ సుదా ప్రగతి పథంలో సాగుతున్నది. సుదా ఏర్పడక ముందు 10 ఏళ్ల లో లేజిట్టు ద్వారా స్థానిక సంస్థలకు గిఫ్ట్ చేయబడిన ఓపెన్ స్పేస్, గ్రీన్ బెల్ట్ స్థలాల వైశాల్యం 21.26 ఎకరాలు ఉంటే సుదా ఏర్పడిన 3 ఏళ్లలో స్థలాల వైశాల్యం ఘనమారు 100 ఎకరాలకు చేరుకుంది. ఇప్పటి వరకు 79 వెంచర్లకు సుదా అనుమతులు మంజూరు చేసింది. తెలంగాణ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత పట్టణాలు, నగరాల రూపురేఖలు మారిపోయాయి. గతంలో పురపాలక సంఘాలను పట్టించుకునే వారే కరువు. సీఎం కేసీఆర్ చొరవ, మంత్రి కేటీఆర్ ప్రత్యేక శ్రద్ధతో రాష్ట్రంలో అనేక నగరాలకు మార్కెట్ ప్లాన్లు సిద్ధం చేస్తూ పట్టణాభివృద్ధి సంస్థలను సైతం బలోపేతం చేస్తున్నారు. గజిబిజి గుండరగోళానికి చెక్ పెడుతూ భవిష్యత్తులో ప్రజల అవసరాలను దృష్టిలో పెట్టుకుని చక్కని ప్రణాళికలను అందుబాటులోకి తెస్తున్నారు. మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ సారథ్యంలో రాష్ట్రంలోనే శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న నగరాల్లో ముందు వరుసలో ఉన్న ఖమ్మంకు సుదా ప్రగతి బాటలో తోడ్పెట్టే నిలుస్తుంది. పట్టణ స్థానిక సంస్థ పరిధిలోని పౌరులకు మెరుగైన వసతులు కల్పించేందుకు పలు అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నారు. నిధుల లభ్యతను దృష్టిలో ఉంచుకొని ప్రాథమ్యాలవారిగా పనులు చేస్తున్నారు.

పంచాయతీలకు ఆదాయ వనరులుగా సంపద వనాలు

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

పురస్కరించుకుని కూసుమంచి మండలం నాయకన్ గూడెంలో ఏర్పాటుచేసిన సంపద వనంలో కలెక్టర్ మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, జిల్లా లో సంపద వనాల ఏర్పాటు క్రింద నీటిపారు దల శాఖ భూములను గుర్తించి, అట్టి భూములలో కలవ, పండ్ల మొక్కలు నాటుటకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఇట్టి కలవ, పండ్ల నిచ్చే మొక్కలతో ఆయా గ్రామపంచాయతీలకు ఆదాయం చేకూరుతుందన్నారు. జిల్లాలో 13 బ్లాకులు, మొత్తం 15 ఎకరాల నీటిపారు దల శాఖ భూములను గుర్తించినట్లు, ఇట్టి భూముల్లో 6 వేల కలవ, పండ్లనిచ్చే మొక్కలు నాటునున్నట్లు అన్నారు. ఈ 13 బ్లాకుల్లో, కూసుమంచి మండలంలో 3, ఏన్కూరులో 2, కలలూరులో 2, వేంసూరులో 3, కొణిజేర్ల మండలంలో 3 బ్లాకులు ఉన్నట్లు

ఆయన తెలిపారు. నాయకన్ గూడెం లో చెందేలా అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఏర్పాటుచేసిన సంపదవనంలో 350 కలవ, పండ్ల నిచ్చే మొక్కలు సోమవారం నాటిసంట్లు విద్యావందన, ఎంపిడి. కరుణాకర్ రెడ్డి, అదనపు ఇజిఎస్ పిడి శిరీష, నాయకన్ గూడెం సర్పంచ్ కాసాని సైదులు గౌడ్, అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నెలాఖరు వరకు రూ.లక్ష ఖీసీ పథకం గడువు పొడిగించాలి

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

పేర్కొన్నారు. మీ సేవలో దరఖాస్తు చేసే తహసీల్దార్ కార్యాలయంలోని బాక్సుల్లో వేస్తే తేలికగా వేలాదిగా దరఖాస్తులు వస్తున్నాయని తెలిపారు. మరోవైపు ఈ పథకం గడువు సమీపిస్తుండడంతో దరఖాస్తుదారుల నుంచి తీవ్రమైన ఒత్తిడి వస్తుండడంతో విద్యార్థుల సర్టిఫికేట్లను పక్కకు పెట్టి ఈ దరఖాస్తుల మీదనే రెవెన్యూ సిబ్బంది దృష్టి కేంద్రీకరిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. రూ లక్ష ఖీసీ పథకం గడువు తేదీ పొడిగిస్తే విద్యార్థుల డ్రువీకరణ పత్రాలు ఇప్పడానికి వీలవుతుందని సూచించారు. దీనికి తోడు రూ. లక్ష పథకం

విషయంలో పైరవీలు కూడా ఉపయోగపడుతున్నట్లు తెలుస్తోందని, అధికారులు దీనిపై దృష్టి సారించి నిజమైన అర్హులకి లైసెన్సులు చేకూరాలా చూడాలని కోరారు. అధికార పార్టీ కార్పొరేటర్లు, ప్రజా ప్రతినిధులు వదల సంఖ్యలో దరఖాస్తులు తీసుకువస్తే వెంటనే సైట్ ఓపెన్ చేసి వాటిని క్లియర్ చేస్తున్న అధికారులు, పైరవీలు లేని అభ్యుత్సాహులు మాత్రం రోజుల తరబడి పెండింగ్లో పెడుతుండడం సరికాదని సూచిస్తూ పేర్కొన్నారు. ఖీసీ పథకం దరఖాస్తుల గడువు పొడిగిస్తే చాలా సమస్యలకు పరిష్కారం లభించే అవకాశం ఉన్న దృష్ట్యా తక్షణం ఈ నెలాఖరు వరకు పొడిగించాల్సిందిగా కోరారు.

సమీకృత జిల్లా కార్యాలయంలో మొక్కలు నాటిన కలెక్టర్
ఖమ్మం జూన్, 19 : రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా సోమవారం హరితోత్సవం కార్యక్రమంను పురస్కరించుకుని సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలో

జిల్లా కలెక్టర్ వి.వి.గౌతమ్, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ స్వేచ్ఛలత మొగిలి, శిక్షణ అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ రాధిక గుప్తా మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ప్రతి ఉద్యోగి ఒక మొక్కను నాటి చెట్టుగా ఎదిగే వరకు దాని సంరక్షించాలని తెలిపారు. జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి అధికారి విద్యావందన, జిల్లా క్రీడాభివృద్ధి అధికారి పరందాపరెడ్డి, అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పున్నారు.

కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే ఇందిరమ్మ ఇంటికి రూ.5లక్షల ఆర్థిక సాయం



భావి భారత ప్రధాని రాహుల్ గాంధీ జన్మన వేడుకలు

ఘంట్యం జ్యూరీ, కెరటం స్టూన్

వైరా మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మన ప్రయత్నము నేత భావి భారత ప్రధాని శ్రీ రాహుల్ గాంధీ కి జన్మదిన సందర్భంగా కేకే కల్లే చేసి తుభాకాంక్షలు తెలిపిన వివరా నిరూజకవర్ష పినిసి సభ్యులు వైరా నిరూజకవర్ష ఇన్స్టిట్యూట్ మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ రాందాస్ నాయక్ మాట్లాడుతూ మన ప్రయత్నము నేత భావి భారత ప్రధాని శ్రీ రాహుల్ గాంధీ గారు భారత్ జోడో యాత్ర చేస్తూ సప్రత చోడో భారత్ జోడో నినాదంతో కన్యాకుమారి సుచి కాశ్మీర్ పరకు పాదయాత్ర చేసిన ఆదిపురుషుడు మన నాయకుడు అని అన్నారు రాహుల్ గాంధీ గారి నాయకత్వంలో 2024 లో అధికారంలోకి వస్తుంది మన ప్రధాని రాహుల్ గాంధీనే అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైరా మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు శీలం వెంకట నర్సిరెడ్డి, వైరా పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు వివరాని సీతారాములు, ఎంపీటీసీ సభ్యులు మట్లూరి కృష్ణారావు, పువ్వాళ్ళ వెంకటి, పాతేటి నరసింహారావు, పొదిల హరినాథ్, వైరా నిరూజకవర్ష యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పమ్మి అశోక్, బోళ్ళ గంగారావు, పల్లపు కొండల, పనితి శ్రీను, దర్శి చెన్నారావు, గొల్లపూడి కృష్ణారావు, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు గురుగోల్ రాము, బత్తుల శ్రీను, కోమలనని కిరణ్, కుంచేటి వెంకటేశ్వర్లు(నడిపి), మెరుగు వెంకటి, నారసోగు రవి, తెళ్లూరి వీరయ్య, తోటకూర గోపి, మాడపాటి కిషోర్, షేక్ వండు, షేక్ షకీల్, బానోత్ రాము, తాటి పుల్లయ్య, పువ్వాళ్ళ రాము, అది ఆనందరావు, దురిశెట్టి నయినహారావు, దాసరి గురవయ్య, ఏడుసూరి వెంకటేశ్వర్లు, ఏడుసూరి గోపి, బ్రహ్మరాసి హనుమంతరావు, ముత్తూరి కోటేశ్వరరావు, బత్తుల వెంకటసాయి, తోటకూర వీరబాబు, రచ్చ స్వామి, పమ్మి వెంకయ్య, కాకాటి ఏను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- రెండు లక్షల రైతు రుణమాఫీ
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలోకి రాగానే రూ.500లకే గ్యాస్ సిలిండర్
- హత్ సే హత్ జోడో యాత్రలో ముల్లు నందిని విక్రమార్కు

వసం నాగయ్య, కెరటం స్టూన్

భోనకల్ మండలంలోని రావినూతల, జానకిపురం గ్రామంలో హాథ్ సే హాథ్ జోడో యాత్రకి ముఖ్య అతిథిగా సిఎస్సీ నాయకులు, మధిర శాసనసభ్యులు ముల్లు భట్టి విక్రమార్కు గారి సతీమణి అమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ ముల్లు నందిని విక్రమార్కు గారు హాజరయ్యారు. గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు వట్టికంటల కృష్ణయ్య అధ్యక్షులలో గ్రామంలో ప్రతి గడప గడపకు వర్చుటీస్తూ ప్రజలతో మమేకమై చేయి చేయి కలుపుతూ ప్రతి గడపను తడుతూ రాహుల్ గాంధీ నందేశాన్ని అందజేస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీని ఆదరించాలని వారి చేతిలో చేయి వేస్తూ ఆడుగులు ముందుకేస్తున్నారు. అంతకు ముందు గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఎర్వాలు చేసిన నూతన పార్టీ కార్యాలయాన్ని నందిని విక్రమార్కు గారి చేతుల మీదుగా ప్రారంభం చేశారు. ఆ తరువాత దివంగత మహానేత వైయస్ రాజశేఖరరెడ్డి విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా నందిని విక్రమార్కు ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ... %డినా% పార్టీ మోసపూరితమైన హామీలు ఇచ్చి అధికారాన్ని దక్కించుకొని ప్రజలు సంక్షేమాన్ని తుంగలో తొక్కారని బిఆర్ఎస్ పై వారు విరుచుకుపడ్డారు.

దళితలకు మూడు ఏకరాల భూమి ఇస్తామని ఇయ్యలేదన్నారు. డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇంట్లు ఇస్తామని ఇయ్యలేదన్నారు. రైతు రుణమాఫీ చేస్తామని మోసం చేశారు. అలాగే నిరుద్యోగులకు



ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించకుండా, ప్రభుత్వ అక్రమాలతో నోటిఫికేషన్లు రద్దు చేస్తూ వారి జీవితాలతో వెలగాటం ఆడుతున్నారని మండిపడ్డారు. ఇకపై మోసపోవద్దని కాంగ్రెస్ పార్టీ మీకు అందగా భట్టి విక్రమార్కు ఉంటారని, మికోసం ముందుబెండల్లో 50టి ఎండల్లో ఎందుకు, వానకు తడుస్తూ పాదయాత్ర చేస్తున్నారని ఎవరూ అడైర్లు పడవద్దని భట్టి విక్రమార్కు మీ అందరికీ రైర్లు చెప్పమన్నారు అన్నారు. ప్రతి సంక్షేమ పథకాన్ని కాంగ్రెస్ నిర్వర్తిస్తుంది, త్వరలో రాజస్థాన్ రాజ్యం రావాలని అందుకు మన అందరం కాంగ్రెస్ పార్టీని ఆత్మకం మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. బానిసలుగా బతుకుతున్న ప్రజల బతుకులు మారే రోజులు ఆనన్యమైంది ప్రజలతో తేల్చి చెప్పారు. నియంతృత్వ, అవినీతి పాలన అంతమొందించే సమయం ఆసన్నమైంది ఇక వాద్ది రోజులు సమయం మాత్రమే ఉంది వచ్చేది కాంగ్రెస్ రాజ్యమేనని భరోసానిచ్చారు. బిఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు కష్టాల్లో ఉన్నారని ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యంతో సంక్షేమ పథకాలు అమలు కాక ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారని అన్నారు. ప్రతి గడప గడపకు తిరుగుతూ భవిష్యత్తులో కాంగ్రెస్ అధికారంలో వస్తుంది అన్ని వర్గాల ప్రజలకు న్యాయం చేకూరుతుందని తెలియజేశారు.

బిఆర్ఎస్ పాలనలో విసుగు చెందిన రాష్ట్ర ప్రజల సమస్యలను తెలుసుకుంటూ వారి కష్టాలకు భరోసా ఇస్తూ భట్టి విక్రమార్కు 1000కిలోమీటర్లు పీపుల్స్ మార్చ్ పాదయాత్ర చేస్తూ పస్తున్నారు. ఖమ్మం జిల్లా నడి గడ్డపై ముగింపు సభ ఉంటుందని దానికి ప్రతి గ్రామం నుంచి వందల సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరుతూ భవిష్యత్తులో రాబోయేది రైతురాజ్యమని గ్రామ ప్రజల్లో ఉత్సాహం నింపారు. మండలంలో ఇదే ఉత్సాహంతో హత్ సే హత్ యాత్ర ముందుకు సాగుకు ప్రతి గడప తడుతూ ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పినిసి సభ్యులు పైడిపల్లి కిషోర్ కుమార్, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గావి దుర్గారావు, జెప్పిటిసీ మోదుగు సుధీర్ బాబు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు షేక్ జమాలద్దీన్, కలకొల సాస్ట్రీ చైర్మన్ కర్నాటి రామ కోటేశ్వరరావు, మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు మారుపల్లి ప్రేమ కుమార్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు భానోత్ శ్రీనివాసరావు, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు చీలేటి వేంకటేశ్వర్లు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు వి.కృష్ణయ్య, అవుసూరి సత్యనారాయణ, గాంధీ పథం నాయకులు పాసంగులపాటి కోటేశ్వరరావు, యువజన కాంగ్రెస్ మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు భద్రు, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు ఏనుపాగు హేమనాస్, సేనాదత్ అధ్యక్షుడు చింతేటి సురేష్, బెడబడగ జంగాల మండల అధ్యక్షుడు శ్రీపాటి నాగరాజు పెద్దవీరపల్లి గ్రామ కార్యదర్శి జి రామారావు, జి ఆనందరావు రావినూతల, జానకిపురం గ్రామాల ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

సీఎం కేసీఆర్ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి

- తెలంగాణలో అమలవుతున్న సంక్షేమ పథకాలు దేశవ్యాప్తంగా అమలు చేయటమే కేసీఆర్ ధ్యేయం
- జూలూరుపాడు బీఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తలు సమావేశంలో బాణోత్ మదన్ లాల్

వసం నాగయ్య, కెరటం స్టూన్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా జూలూరుపాడు లో ఆర్మీ కళ్యాణ మండలంలో బీఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తలకు సమావేశం ఆదివారం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో పెద్ద ఎత్తున నాయకులు కార్యకర్తలు ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న వైరా మాజీ శాసనసభ్యులు బాణోత్ మదన్ లాల్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అమలవుతున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రతి ఒక్కరూ ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి కేసీఆర్ సంక్షేమ పాలన గురించి ప్రతి ఒక్కరికీ ఇంటింటా వివరించాలని అన్నారు. తెలంగాణలో అమలవుతున్న సంక్షేమ పథకాలను దేశవ్యాప్తంగా ప్రజలకు అందించడం కోసమే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఏర్పాటు చేయడం



జరిగిందని అన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిచి కోసం ప్రతి కార్యకర్త కృషిచేసి పార్టీ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడకా ముందు ఎలాంటి పరిస్థితులు ఉన్నాయి, రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సారథ్యంలో సంక్షేమ పథకాలు ఏ విధంగా అమలు అవుతున్నాయి, వ్యవసాయ రంగానికి ఎలాంటి పెద్దపెట్టేశారు, ఒక్కసారి ప్రజలు గమనించాలని అన్నారు. నిరంతరాయంగా వ్యవసాయ రంగానికి ఉచిత విద్యుత్ అందిస్తూ రైతు బీమా రైతు బంధు పథకాలను ప్రవేశపెట్టి అన్నదాతలకు నేనున్నానని భరోసా కల్పించిన నాయకుడు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, ఆడపిల్ల పెళ్లి తండ్రీకి ఇబ్బందిగా ఉండకూడదని కళ్యాణ లక్ష్మి షాద్ పుబ్లికర్



పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టారు ప్రతి కుటుంబానికి నేనున్నానని భరోసా ఇచ్చారు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వ్యవసాయ రంగ అభివృద్ధి కోసం పెద్ద ఎత్తున ప్రాజెక్టులు నిర్మాణం చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. ఆ ప్రాజెక్టులు నిర్మాణం వల్ల రాష్ట్రంలో భూగర్భ జలాల భారీగా పెరిగాయని రైతులు వ్యవసాయ బోరులు వేసుకుంటే పెద్ద ఎత్తున నీరు వడటం జరుగుతుందని చెప్పారు. భావితరాల

భవిష్యత్తు కోసం చెట్లను నాటి వాటి ప్రాముఖ్యతను తెలిపేందుకు హరితహారం కార్యక్రమాన్ని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేపట్టారన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత ఎక్కడ కూడా దేశంలో లేని విధంగా 24 గంటల కరింటు నిరంతరాయంగా అందిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు. దళితల అభివృద్ధి కోసం వారు ఆర్థికంగా నిలబెడుతున్న రక్షిత బంధు పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టి 10 లక్షల రూపాయలు ఆర్థిక చేయూతని అందించి వారి కాళ్ళ మీద వాళ్ళు నిలబడి ఆర్థికంగా బలపడేందుకు దళిత బంధు పథకాన్ని ప్రవేశ పెట్టడం జరిగిందన్నారు. ముందుబెండల్లో కూడా ప్రతి ఊరిలోనూ ఉన్న చెరువుల్లో నీరు నిండు కుండల ఉండని దానికి కారణం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేపట్టిన మిషన్ కాకతీయ పథకమే అని అన్నారు. ప్రతి ఊరిలో చెరువులు సీజల్ కళకళలాడుతూ పంటలను పండించుకునేందుకు అందుబాటులో ఉన్నాయని తెలిపారు. ఇలా చెప్పకుంటూ పోతే ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రాష్ట్ర ప్రజల కోసం వారి అభివృద్ధి కోసం నిరంతరాయంగా కృషి చేస్తున్నారని, అలాంటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మాడోసారి కూడా ముఖ్యమంత్రిగా చూడవలసిన బాధ్యత ఈ రాష్ట్ర ప్రజలపై ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎలుపురు బిఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు



బాధిత కుటుంబాలకు ఎమ్మెల్యే ఆర్థిక సహాయం

నేలకొండపల్లి: మండలంలోని రాజేశ్వరపురం, చెన్నారం గ్రామాలలో బాధిత కుటుంబాలను పోలీసు ఎమ్మెల్యే కండాల ఉపేందర్ రెడ్డి పరామర్శించి ఆర్థికసాయం చేశారు. మండలంలోని రాజేశ్వరపురం గ్రామంలో ఎంపీటీసీ జటంగి చంద్రమౌళి భర్త వెంకటేశ్వర్లు ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదానికి గురై అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే కండాల ఉపేందర్ రెడ్డి సోమవారం వెంకటేశ్వర్లును పరామర్శించి, యాక్సిడెంట్ గల కారణాలను తెలుసుకొని ఆరోగ్య పరిస్థితులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మండలంలోని చెన్నారం గ్రామంలో ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించిన చేకూరి పవన్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి 10,000/- రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు. పవన్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ వజ్ర రమ్య, బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఉస్మాం బ్రహ్మయ్య, నాయకులు కోటి సైదారెడ్డి, వజ్ర శ్రీనివాసరావు పాల్గొన్నారు.



నేలకొండపల్లిలో ఘనంగా హరిత దినోత్సవం

నేలకొండపల్లి : తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా శనివారం హరిత దినోత్సవాన్ని గ్రామ గ్రామాల ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రతి గ్రామపంచాయతీలో ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారుల అధ్యక్షతన మొక్కలు నాటారు. నేలకొండపల్లి మండల కేంద్రంలోని డిగ్రీ కళాశాల ఆవరణలో హరిత దినోత్సవంలో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాన్ని జస్టి వైస్ చైర్మన్ మరకంటి ధనలక్ష్మి, ఎంపీపీ వజ్ర రమ్య ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ పచ్చదనం పరిశుభ్రత పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని, ప్రతి ఇంటా బయట మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాన్ని విరివిగా చేపట్టాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కే జనులారెడ్డి, సర్పంచ్ రాయపూడి నవీన్, ఎమ్మెల్యే జి ప్రవంతి, ఏపీఎం అశోక్ రాజు డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఏ పరంజోతి, పంచాయతీ సెక్రెటరీ దేవేందర్, జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం సిబ్బంది శేషగిరిరావు పాల్గొన్నారు.

మధిర ఎస్.హెచ్.ఓ. బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఐపీఎస్ అధికారి అవినాష్ కుమార్

మధిర, జూన్ 19 (కెరటం న్యూస్): మధిర పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్.హెచ్.ఓ. ఐపీఎస్ అధికారి అవినాష్ కుమార్ సోమవారం బాధ్యతలను స్వీకరించారు. రూరల్ బాట పూర్తి చేసిన అవినాష్ కుమార్ 2016లో ఐఎస్ఎస్ కు సెలెక్ట్ అయి బాధ్యతలను నిర్వహించారు. ఆనంతరం 2021లో ఐపీఎస్ కు సెలెక్ట్ అయ్యారు. మధిర పోలీస్ స్టేషన్ ఐపీఎస్ అధికారి 3 నెలలు డ్రైనింగ్ ఐపీఎస్ గా అందుబాటులో ఉంటారు. ఈ సందర్భంగా విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో ముందుంటానని, మధిర ప్రాంత ప్రజానికానికి అందుబాటులో ఉంటానని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సిఐ మురళి, టోన్ ఎస్ఐ సతీష్ కుమార్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా ఘనంగా హరితోత్సవం వేడుకలు

■ దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా హరితోత్సవం కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ పి వి గౌతమ్, రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్తో కలిసి మొక్కలు నాటిన ఎమ్మెల్యే, ఖమ్మం జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తాతా మధుసూదన్



■ వసం నాగయ్య, కెరటం న్యూస్
తెలంగాణ రాష్ట్ర దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా భాగంగా హరితోత్సవం కార్యక్రమంలో భాగంగా ఖమ్మం నగరంలోని ఎన్ ఎన్ పీ కెనాల్ వాక్ వే, వెలుగుమట్లలో అడివిశాఖ అధికారులతో కలిసి మొక్కలు నాటారు. ముఖ్యమంత్రి కెసెన్ సారధ్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఆదవుల సందర్శనకు, ఆదవులను పెంపొందించుకునేందుకు పక్క ప్రజాభి

కలను అమలు చేస్తున్నారని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. గ్రామస్థాయి పంచాయతీలకు పెద్ద ఎత్తున నిధులు కేటాయిస్తూ... నర్సరీ కేంద్రాల ఏర్పాటు చేయడం పెద్ద ఎత్తున మొక్కలు నాటించే కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టడంతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వాతావరణ సమృద్ధిని ఏర్పరచడం, తెలంగాణ ప్రజల భవిష్యత్తు దృష్టిలో పెట్టుకొని ముఖ్యమంత్రి కెసెన్ గారి పరిపాలన కొనసాగుతుందని తెలియజేశారు.

విధి నిర్వహణలో బాధ్యతలు వహిస్తూ ప్రజాభివృద్ధి కోల్పోయిన అటవీశాఖ అధికారులను ఈ సందర్భంగా వారు గుర్తు చేసుకుంటూ నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ అధికారులను, ప్రజాప్రతినిధులను ఎంపికైన వివిధ అవార్డులను ప్రధానం చేసి వారిని సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ ప్రజాప్రతినిధులు, అడవి శాఖ అధికారులు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు

■ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులలో రక్తదాన శిబిరాలు
■ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్

ఖమ్మం జ్యూరో, కెరటం న్యూస్
జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యాలయం సంచలనరేణు భవనంలో సోమవారం రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని కేకే కట్ చేసి పార్టీ శ్రేణులకు మిరాయిలు పంచిపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్, టీపీసీసీ పాధ్యక్షులు పోట్ల నాగేశ్వరరావు, నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, ఖమ్మం నియోజకవర్గ పి సి సి సభ్యులు మహ్మద్ జావేద్, నగర కాంగ్రెస్ కమిటీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు నాగండ్ల దీపక్ చౌదరి లు మాట్లాడుతూ... రాహుల్ గాంధీ సంగల్వం ఎంతో గొప్పదని తాను చేపట్టిన జోడీ పాదయాత్ర దేశంలో పెను మార్పు సృష్టించడం, దేశ బహుళకు రాహుల్ గాంధీ చేస్తున్న కృషిని సుపర్వక్షణాలతో లిఖించడం గొప్పదని తెలిపారు. దేశం కోసం తన కుటుంబం ప్రాణాలు కోల్పోయిన దేశ సేవకు వెనకడుగు వేయని గొప్ప వ్యక్తి అని కొనియాడారు. రాహుల్ గాంధీ స్ఫూర్తితో సివిల్ డిస్ అబెన్సరీ వికారాల్ని పీపుల్స్ మార్చ్ పాదయాత్ర చేస్తున్నారని ఈ యాత్రలతో కాంగ్రెస్ కు నూతన ఉత్తేజం కలిగిస్తుందని అన్నారు. బీ ఆర్ ఎస్,

బిజెపి లవి రెండు ఓకే సిద్ధాంతాలని ఆ రెండు పార్టీలు కాల గర్భంలో కలిసి పోవాలిందే అని అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ ని ప్రధాని పీఠం మై కార్నర్ జిల్లా వారి రుణం తీర్చుకుందామని అన్నారు. ఆనంతరం యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు యుద్ధపల్లి సంతోష్ అధ్యక్షులతో చేపట్టిన రక్తదాన శిబిరాలను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీరితో పాటు ఖమ్మం నియోజకవర్గ టీసీసీ సభ్యులు పువ్వాడయల వీరబ్రద్రం, జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు దొబ్బల సౌజన్య, జిల్లా మైనారిటీ అధ్యక్షులు సయ్యద్ ముజాహిద్ హుస్సేన్, జిల్లా ఓ.పీ.సీ ఉపాధ్యక్షులు గజ్జెల్లి వెంకన్న, జిల్లా నాయకులు మర్రి వీరారెడ్డి, జిల్లా కిసాన్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కోటేరు నర్సారెడ్డి, నగర కాంగ్రెస్ కార్యదర్శి దుర్గాకూరి వెంకటేశ్వర్లు, మాజీ కౌన్సిలర్ పాలకర్తి నాగేశ్వరరావు, మధిర నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తూపాటి నవీన్ రెడ్డి, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు అన్నేష్ గౌడ్, నగర ఓ.పీ.సీ, మైనారిటీ, యన్ టీ, సేవదత్ అధ్యక్షులు బాబు లక్ష్మణ్, అబ్దుల్ ఖాయ్, శంకర్ నాయక్, 7% నాం% గౌడ్, సబ్బలను సత్యాంబాబు, గర్లం వెంకటయ్య, బీరెడ్డి రమేష్, నూకారావు వెంకటేశ్వర్లు, యాసీన్, యాసీన్ లోయన్ శ్రీశైలం, కొట్లమక్కల నాగేశ్వరరావు, తవినదేయన్ రవి, గాదర్ బాబు, రాంబాబు, మహామూర్తి, ఇబ్రహీం, ముజాహిద్, రియాజ్ పాల్గొన్నారు.



కంప్యూటర్ పరిజ్ఞానం చాలా అవసరం

కలెక్టర్ వీ.పీ.గాతమ్

భవ్యం, జూన్ 19-కెరటం న్యూస్:

నేటి పోటీ ప్రపంచంలో కంప్యూటర్ పరిజ్ఞానం చాలా అవసరమని జిల్లా కలెక్టర్ వీ.పీ. గౌతమ్ అన్నారు. సోమవారం కొణిజేర్ మండలం తనికెళ్ళ జిల్లా ప్రజాపరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఎన్ఆర్ఐఐ ఫౌండేషన్, తానా సహకారంతో దాతలు తుళ్లారు లెన్స్ ఛాందో, వెంకట జిల్లిళ్ళ మూడిచే ఏర్పాటుచేసిన కంప్యూటర్ ల్యాబ్ ను కలెక్టర్ ప్రారంభించారు. దాతలు పాఠశాలకు 10 కంప్యూటర్లు, 5 ఐసీఎం గేట్లు, 9 ఐసీఎం కిటికీలు, సైకిల్ స్టాండ్లును సమకూర్చారని ఆయన అన్నారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో విద్యార్థుల సందేశించి మాట్లాడుతూ, కంప్యూటర్ ల్యాబ్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. కంప్యూటర్ విద్య అవశ్యకతను గుర్తించి, ఎన్ఆర్ఐఐ ఫౌండేషన్ వారు, వారు పుట్టిన గ్రామానికి సేవ చేయాలనే తలంపుతో కంప్యూటర్



ల్యాబ్ ఏర్పాటుకు సహాయం చేశారన్నారు. ప్రభుత్వం చే పాఠశాలలో సౌకర్యాల లోటు ఉండకూడదని, మన ఊరు-మన బడి కార్యక్రమం క్రింద పాఠశాలకు రూ. 30 లక్షలు వెచ్చించి, డైనింగ్ హాల్, కాంపౌండ్ వాల్, ట్రాగునీరు, టూయెల్ట్ బ్లాక్, పాఠశాల మరమ్మతులు చేయించినట్లు ఆయన అన్నారు. ప్రభుత్వం చే అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించి, ఉపాధ్యాయుల నియామకం

చేసినందున, విద్యార్థులను ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్దే బాధ్యత ఉపాధ్యాయులదేనని ఆయన తెలిపారు. మంచిగా చదువుకొని, ఉత్తమ పౌరులుగా తయారవ్వాలన్నారు. వారానికి ఒక కంప్యూటర్ పీరియడ్ నిర్వహించాలని ఆయన అన్నారు. కంప్యూటర్ ట్యూటర్ ని ఒక సంవత్సరం పాటు దాతలే ఏర్పాటుచేసారని ఆయన తెలిపారు. పూర్తి స్థాయిలో విద్యార్థులు ఉపయోగించుకోవాలే చూడాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ చీఫ్ డాక్టర్ కు ఎన్ఆర్ఐఐ ఫౌండేషన్ చే సమకూర్చిన ల్యాబ్ టాప్ ను కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొణిజేర్ మండల విద్యాధికారి శ్యామ్సున్, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీనివాస సూరి, ఎంపీఓ రమాదేవి, తహసీల్దార్ సైదులు, దాత తుళ్లారు లెన్స్ ఛాందో, జిల్లా ఎన్ఆర్ఐఐ ఫౌండేషన్ బాధ్యులు బాలారావు, రామకృష్ణ, నాగేశ్వరరావు, రంగారావు, అధికారులు, ఉపాధ్యాయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అడపాల ఆశయ సాధనకు ఉద్యమించాలి

సిపిఐ(ఎం) జిల్లా నాయకులు

గుడవర్తి నాగేశ్వరరావు

మండల కార్యదర్శి

కెవి రామిరెడ్డి పిలుపు

నేలకొండపల్లి: సిపిఐ(ఎం) సీనియర్ నాయకులు, పార్టీ మాజీ మండల కార్యదర్శి అడపాల కోటేశ్వరరావు ఆశయ సాధనకు ప్రతి కార్యకర్త ఉద్యమించాలని పార్టీ జిల్లా నాయకులు గుడవర్తి నాగేశ్వరరావు, మండల కార్యదర్శి కె.వి. రామిరెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం మండలంలోని అమ్మ గూడెంలో అడపాల కోటేశ్వరరావు 15వ వర్షానికి పార్టీ గ్రామ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. తొలుత ఆయన స్వామి వద్ద చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన పార్టీ పాఠశాల పార్టీ మండల



కార్యదర్శి కె.వి. రామిరెడ్డి ఆవిష్కరించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ కోటేశ్వరరావు పార్టీ పట్ల ఆత్మతం విశ్వాసం, అంకితభావంతో ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి, పార్టీ అభివృద్ధికి అహర్నిశలు కృషి చేశారని కొనియాడారు. పార్టీ మండల కార్యదర్శిగా మండలంలో రైతులు, పువసాయ కూలీలు, కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారానికి అహర్నిశలు కృషి చేశారని కొనియాడారు.

గ్రామ సర్పంచిగా ప్రజల భాగస్వామ్యంతో గ్రామ సర్కతో ముఖాభివృద్ధికి ఎనలేని సేవలు అందించారు. నేడు కేంద్రంలోని బిజిపి ప్రభుత్వం ప్రజా సమస్యలను విస్మరించి కార్పొరేట్ శక్తులకు కొమ్ము కాస్తూ ప్రజా సంపదను దోచిపెడుతుందని విమర్శించారు. ప్రజల మధ్య విద్యేషాలు రెచ్చగారు తూ రాజకీయ పట్టు గడుపుతుందన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో రాష్ట్రంలో, కేంద్రంలో బిజిపిని చిత్తుగా ఓడించేందుకు లౌకిక ప్రజాస్వామ్య శక్తులన్నీ ఏకం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ మండల నాయకులు ఏలుకూరి రామారావు, రన్న నరసింహారావు, పగడికెత్తుల నాగేశ్వరరావు, రాసాల కనకయ్య, దేగల వెంకటేశ్వరరావు, రాసాల సవీన్, పార్టీ గ్రామ శాఖ కార్యదర్శి అడపాల రమణ, గ్రామ సర్పంచ్ గండు సతీష్, వాసంశెట్టి నరసయ్య, అడపాల సత్యనారాయణ, వాసంశెట్టి నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా హరితోత్సవ కార్యక్రమం

తెలంగాణ హరితహారం దేశానికి ఆదర్శం: జడ్పీ చైర్మన్

మధిర, జూన్ 19 (కెరటం న్యూస్):

తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా సోమవారం హరితోత్సవం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్న సందర్భంలో మధిర మండలం కృష్ణాపురం (మునుగాల) గ్రామం లో సర్పంచ్ బుద్ది సునీత అధ్యక్షతన జరుగుతున్న కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తెలంగాణా ఏర్పడిన తరువాత మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం హరితహారం కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసి ప్రతి సంవత్సరం మొక్కలు నాటిన వాటిని సందర్శించే కార్యక్రమం చేపట్టిన గొప్ప మహనీయుడు కేసీఆర్ అని హరితహారం కార్యక్రమం వల్ల రాష్ట్రంలో వివిధ వర్గాల కురుస్తున్నాయని ప్రతి ఒక్కరూ



మొక్కలు నాటి పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించాలని జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ హోదాల్లో ఉన్న ప్రజాప్రతినిధులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు హాజరైనారు.

సిపిఐ(ఎం) అవగాహన

మధిర, జూన్ 19 (కెరటం న్యూస్):

మండల పరిధిలోని పిహెచ్సీ దెందులకూరు వైద్యులు దా పుద్ది మరయు పానా మెడికల్ సిబ్బందిచే సోమవారం ఉదయం నుండి పలుచోట్ల లైన్ డిపార్టుంట్ కూ బసీడీఎస్, ఫైర్ సిబ్బంది కీ తో పాటుగా కొన్ని ఎన్ జి జి సంఘ సభ్యులు అయినా డీవీఎం వాక్స్ క్లబ్ సభ్యులకూ సంపూర్ణంగా గుండె జబ్బు -ప్రధమ చికిత్స సిపిఐ పై బొమ్మ ద్వారా డెమా చేసి చూపించినారు. ప్రతి ఒక్కరు దీనిపై అవగాహన కలిగి ప్రాణం పాదు పరిస్థితి లో ఈ సిపిఐ పద్ధతి ద్వారా ప్రాణం పోయవచ్చు అని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్వేచ్ఛ ఫైర్ ఆఫీసర్ వై వెంకటేశ్వరరావు మరియు ఫైర్ సిబ్బంది. మధిర మండల బసీడీఎస్ సిబ్బంది సీడీపీఓ, శారదా శాంతి, బసీడీఎస్ సూపర్ వైజర్ లు, పిహెచ్సీ సూపర్ వైజర్ లు లంకా కొండయ్య, సబ్బు లక్ష్మి హెచ్ఐ. గోవింద్, హెచ్ఐ. సుబ్బారావు, మహాదేవపురం శీ% పల్లి దవాఖానం ఎం ఎల్ హెచ్ బి ఐస్పర్, హెచ్ఐ నాగేశ్వరరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్నూరు కాపు పై నాన్స్ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని తాసిల్దార్ వినతి పత్రం

మధిర, జూన్ 19 (కెరటం న్యూస్):

తెలంగాణ రాష్ట్ర మున్నూరు కాపు అధ్యక్షులు కొండా దేవయ్య పిలుపు మేరకు ఖమ్మం జిల్లా మధిర మండలం మున్నూరు కాపు సంఘం నాయకులు తాసిల్దారు జి. కృష్ణ కి మున్నూరు కాపు సంఘం తెలంగాణ రాష్ట్రం తరఫున వినతి పత్రం సమర్పించినారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మున్నూరు కాపులు 40 లక్షల మంది పైగా ఉన్నారని రాష్ట్రంలో మున్నూరు కాపులు అందరు పేద మధ్యతరగతి కుటుంబాలకు చెందిన వారిని అధిక శాతం కూలి నాలి చేసే కుంటూ పువసాయ జీవనాధారం చేస్తున్నారని ఆర్థిక పరిస్థితులు అనుకూలం చక ఉన్నత విద్యను అభ్యసించి లేదని విద్యా ఉపాధి ఉద్యోగ రంగాల్లో వెనుకబడి ఉన్నారని కూలీలకు సరైన న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ మున్నూరు కాపు తరఫున మధిర నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు ఆళ్ళ కృష్ణ మాట్లాడుతూ మా మున్నూరు కాపు ముద్దుపిల్లల అభివృద్ధి కోసం మా న్యాయమైన కోరికలు మీ ద్వారా ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని మా న్యాయమైన కోరికలు. సుదీర్ఘకాలంగా మేము కోరుతున్న మున్నూరు పై నాన్స్ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి ప్రతి సంవత్సరం దానికి 5000 కోట్ల రూపాయలు నిధులు కేటాయించాలి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న 32 కేంద్రాల్లో ప్రతి జిల్లా కేంద్రాల్లో మున్నూరు కాపు విద్యార్థిని విద్యార్థిని హాస్టల్ భవనాల నిర్మాణం కోసం ఒక ఎకరం స్థలాన్ని కేటాయించి రెండు కోట్ల రూపాయల నిధులు కేటాయించాలి కోకాపేటలో మున్నూరు కాపు ప్రభుత్వం కేటాయించిన ఐదు ఎకరాల భూమి ఐదు కోట్ల రూపాయలు నిధులు ఏ విధంగా సరిపోవడం లేదని జనాభా నివృత్తి ప్రకారం దానిని రెట్టింపు చేయాలని కోరుతున్నాము మధిర మున్నూరు కాపు అధ్యక్షులు ఆళ్ళ కృష్ణ డిమాండ్ చేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో మధిర నియోజకవర్గం మున్నూరు కాపు నాయకులు మండల కార్యదర్శి పసుపులేటి నాగేంద్ర శ్రీనివాసారావు, మధిర టౌన్ కార్యదర్శి దేవిశెట్టి కృష్ణ, మున్నూరు కాపు సభ్యులు శీపాల శెట్టి వెంకట్రావు, మిరియాల సీతారాములు, తోట సాయి, రామిరెడ్డి నాగేశ్వరరావు, చలమల శ్రీనివాసరావు, తాండ్ర తిరుమలరావు, మత్తె నాగేశ్వరరావు, గుర్రం సురేష్, చెన్నం స్వామి, శాఖమూరి రంగారావు, గాజుల నాగేశ్వరరావు, ధనిశెట్టి సంపత్, జల్లూరు సవీన్, పెద్ద రెడ్డి సూరి, పోసపాడు సాంబశివరావు, పరిశెట్టి రాజేష్, కంపర్ శ్రీనివాసరావు, వి మరలేకృష్ణ, ఎం నాగేశ్వరరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటి నుండి సిపిఐ(ఎం)

రాజకీయ శిక్షణ తరగతులు

హాజరుకానున్న పార్టీ కేంద్ర కమిటీ

సభ్యులు బి.వెంకట్

సిపిఐ(ఎం) జిల్లా నాయకులు

గుడవర్తి నాగేశ్వరరావు

నేలకొండపల్లి : మండలంలోని మండ్రాజుపల్లి గ్రామంలో నేటి నుండి రెండు రోజులపాటు జరగనున్న సిపిఐ(ఎం) రాజకీయ శిక్షణ తరగతులను జయప్రదం చేయాలని ఆ పార్టీ జిల్లా నాయకులు గుడవర్తి నాగేశ్వరరావు పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం స్థానిక రావెళ్ల సత్యనారాయణ భవనంలో విలేకరులతో ఆయన మాట్లాడారు. పార్టీ కార్యకర్తల్లో రాజకీయ సైదాతిక అవగాహనను పెంచేందుకు ప్రజా సమస్యలపై ఉద్యమించేందుకు మండల స్థాయి రాజకీయ శిక్షణ తరగతులను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గ్రామస్థాయి నుండి అంతర్జాతీయ స్థాయి వరకు మారుతున్న విధానాలపై సమీకరణలు, ప్రజా సమస్యలు, పాలకులు అనుసరిస్తున్న విధానాలపై తరగతులను బోధించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ శిక్షణ తరగతులలో భాగంగా ఉదయం 9 గంటలకు శాంతి అంతర్జాతీయ పరిస్థితులపై పార్టీ కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు బి.వెంకట్ తరగతి బోధిస్తారన్నారు. మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు ఆర్ఎస్ఎస్ రాజకీయం - ప్రమాదాలు అనే అంశంపై పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బండారు రమేష్ క్లస్ చెబుతారన్నారు. బుధవారం ఉదయం 9 గంటలకు పార్టీ కార్యక్రమం- నిర్మాణం అనే అంశంపై పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి పర్ల సభ్యులు బి.వి.ఎం, మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు పార్టీ కర్వాయిలు అనే అంశంపై జిల్లా నాయకులు గుడవర్తి నాగేశ్వరరావు తరగతి బోధిస్తారన్నారు. ఎన్ని అత్యవసర పనులు ఉన్న, రాజకీయ శిక్షణ తరగతుల ప్రధాన్యతను గుర్తించి పార్టీ సభ్యులు సానుభూతిపరులు ప్రజాసంస్కార బాధ్యులు సోపాన మీడియా బాధ్యులు సకాలంలో హాజరు కావాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ మండల కార్యదర్శి కేవి రామిరెడ్డి, నాయకులు ఏలుకూరి రామారావు, రన్న నరసింహారావు, పగడికెత్తుల నాగేశ్వరరావు, మండలపు మురలేకృష్ణ పాల్గొన్నారు.